

# 三人篮球亚洲杯:中国男队夺亚军 女队获铜牌

新华社新加坡3月30日电(记者 刘春涛)2025国际篮联三人篮球亚洲杯30日结束,中国三人篮球国家男队在决赛中2分不敌澳大利亚队获得亚军,创造了中国男队参加该项赛事的最好成绩。中国女队获得铜牌,队员周梦云入选本届亚洲杯女子组最佳阵容。

在前一个比赛日,中国三人篮球国家男队和女队双双以小组第一的身份进入四分之一决赛。

在四分之一决赛中,中国男队较为轻松地以19:11战胜卡塔尔队晋级。半决赛中,中国队充分发挥身高优势,同时在防守端给了对手巨大的压力,最终以19:15击败日本队挺进决赛。

决赛面对强大的澳大利亚队,已经没有包袱的中国队打出了流畅的进攻表现,与对手紧咬比分至19:19,但最后时刻,中国队一次外线犯规给了澳大利亚队罚球机会,最终澳大利亚队以21:19获胜。

女队方面,四分之一决赛对阵越南队场面略显紧张,中国队在短暂落后之后,迅速调整反攻,最终以17:15险胜对手晋级。半决赛中,面对卫冕冠军澳大利亚队,年轻的中国队以15:21败下阵来。铜牌战中,中国队快速建立起领先优势,以21:11击败菲律宾队。



3月30日,中国队获得亚军。



3月30日,中国队球员赛后庆祝胜利。新华社发(邓智炜 摄)

## 自由式滑雪——世锦赛: 徐梦桃获女子空中技巧亚军

## 坚持内涵式、高质量发展 新华保险2024年各项核心指标表现优异

近日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”或“公司”)发布2024年度报告。过去一年,公司坚持走内涵式、高质量发展道路,深化改革攻坚,“保险+服务+投资”三端协同发力,规模、价值全面增长,结构和品质持续优化,整体经营业绩稳中向好,各项核心指标表现优异,综合实力跃上新台阶。

规模和价值全面增长。报告期内,新华保险营业收入1,325.55亿元,同比大增85.3%,三项指标均创下历史新高——原保险保费收入1,705亿元,同比增长2.8%;其中中长期险首年期交保费272亿元,同比增长15.6%;续期保费1,279亿元,同比增长5.5%,占总保费的75%,持续发挥压舱石的作用。一年新业务价值62.53亿元,同比增长106.8%;首年保费口径下新业务价值率14.6%,同比提高7.9%。总资产达到1.69万亿元,同比增长20.6%;归属于母公司股东的净利润262亿元,同比增加201.1%。

高质量营销队伍加快转型。公司坚持以绩优为核心、以优增为重点,完善绩优荣誉体系,依托“XIN一代”计划的落地与实施,加快高质量营销队伍转型发展。截至2024年底,个险代理人规模人力13.6万人,月均绩优人力同比增长4%,月均万C人力同比增长28%,月均人均综合产能同比增长41%,队伍质量进一步夯实。

投资业绩大幅提升。公司服务实体经济投资余额超万亿元,服务国家战略投资余额约4,833亿元。盈利水平持续攀升,综合投资收益率达8.5%,同比大幅提升5.9%;净资产收益率25.9%,同比提升近18%,有力提升了投资者获得感。

扎实做好金融“五篇大文章”。普惠金融方面,公司现有近70款普惠保险产品,承保36个惠民保项目;统筹调度超6,100万元帮扶资金,中标两个国家级公益项目,惠及12个省110个县的特定人群,开辟通过主责主业助推乡村振兴的新路径。养老金融方面,旗下养老险公司企、职业年金投资管理总额约330亿元,第三支柱商保年金累计保费18亿元。科技金融方面,服务科技型企业投资余额达617.9亿元,为超1.3万家科技前沿发展企业提供超万亿元的保障额度。绿色金融方面,升级公司ESG框架体系,绿色投资余额达296.5亿元,为超7,000家绿色企业提供超2,900亿元保障额度。数字金融方面,加快数字化转型,2024年数字化建设投入较上年度提升超10%。

基于良好业绩和对股东回报的重视,公司拟在2024中期分红基础上,再向全体股东派发2024年末期现金股利每股1.99元(含税),共计62.08亿元。2024年,新华保险合计拟派发现金股利78.93亿元,占归母净利润的比例超30%,总额同比增加近200%。

2025年,新华保险将贯彻落实新发展理念,坚持“稳中求进”工作总基调,以奋斗为本,以实干为要,深化“以客户为中心”的改革转型,全面提升公司高质量发展能级。

一是树立践行大保险观。持续做优做强“五篇大文章”,发挥保险资金优势,深度参与银发经济发展,扩大保险服务供给,优化区域发展布局,做强做优投资板块。

二是实施创新发展战略。继续深化体制机制创新,在制度改革、管理优化、组织升级等多维度同步发力,传承创新企业文化,强化金融科技赋能,增强可持续发展能力。

三是持续深化改革转型。树立现代营销新理念,为客户提供立体式、全方位、全生命周期的服务。持续搭建服务生态,完善医养生态建设,优化产品与业务结构,加强资产负债联动。



3月30日,冠军美国选手凯拉·库恩(中)、亚军中国选手徐梦桃(左)和季军澳大利亚选手丹妮尔·斯科特在颁奖仪式上。



3月30日,中国选手徐梦桃在比赛中。最终,她获得亚军。

当日,在瑞士圣莫里茨举行的2025年国际雪联世界单板滑雪和自由式滑雪锦标赛自由式滑雪女子空中技巧决赛中,中国选手徐梦桃获得亚军。

新华社记者 连漪 摄